

我市大力开展公共绿地美化彩化工作,提升城市“颜值”

一年四季,最美不过这些“花的盛事”

衡阳晚报讯(文/图 全媒体记者胡亚华)火热的盛夏,雁城满城姹紫嫣红,花开成海,肆意烂漫。高架路桥与人行天桥上,花团锦簇如瀑布,浪漫了城市的天空;在衡州大道万达广场路段,“花卉长廊”里千日红的紫红色圆球热情绽放,与花姿柔美的夏堇,组成一幅绚丽多彩的夏日画卷。幸福路居民李大伯驻足眺望不远处连片花海,内心涌动着自豪感,他告诉记者,家门前有看不完的风景,衡阳成了一座花园城市。

近年来,我市按照“高起点规划、高质量建设、高水平管理”的原则,抓重点、增绿量、出精品,大力践行生态文明理念,扎实推进城市园林绿化建设,目前,我市的城市形象、生态建设、人居环境得到了明显改善,为市民打造了宜居宜业的生活环境。

为了增添城市园林景观,提升城市绿化景观品位,我市扎实推进城区公共绿地美化彩化项目,大力开展城市公共绿地美化彩化工作,对车站、广场、游园、交通匝道以及城市道路节点等城市形象窗口实施美化彩化工程,绿中求美,充分

利用植物的花、叶、果在不同季节的色彩和形态,着力营造整体色彩和谐悦目、花景突出、见花率高的观花赏景效果,美化城市形象窗口环境,提升城市“颜值”,目前,共引进73个品种的花草彩叶植物,实施增花添彩工程,共增添美化彩化面积13.3万平方米。

我市大力推进立体绿化专项工程建设,着力发展立体绿化,补绿扩绿,拓展城市绿色空间,进一步美化城市景观。我市制定了《衡阳市中心城区推广立体绿化实施办法》,综合利用城市空间资源,节约绿化用地。近年来,采用生长迅速、适应性强的花灌木及彩叶藤蔓植物,有机组合搭配,绣织出了一扇扇“花墙”,一道道“绿景”,对城市各主要街道、重要节点、大型公共建筑物、视野范围内的挡墙、边坡、桥梁等实施立体绿化,基本实现了立交桥、人行天桥以及具备条件的挡墙、边坡、临街大型公共建筑物“披彩戴花”,形成具有地方特色风貌的立体绿化都市景观。统计显示,我市在城区内设置各类花箱3.96万个,建设花墙6700平方米,栽种苗木141万余株,立体绿化覆盖面积达到30万平方米以上。



立交桥上“镶花边”,宛若红色飘带,煞是好看。

同时,我市加强居住区绿化建设,大力推进园林式单位(小区)创建,研究制定《园林式单位(小区)评选办法》,通过政策引领、技术指导等手

段,帮助有绿化基础和绿化自主意识强的企业或机构创建园林式单位(小区)。截至目前,共创建省级园林式单位(小区)63个,市级园林式单位(小区)304个。



衡阳邮政快递 “小哥”马不停蹄

■通讯员 成俊峰 李无我



8月8日午后,衡阳的天气格外闷热。

“怕是要落大雨了,快点卸货!”在珠晖区邮政分公司长丰揽投部,快递员周梦龙正与同事一道,加紧从刚刚驶入垛口的邮车卸载快递。

随后,周梦龙从堆成“小山”的进口快递中,一一将自己负责投递的快递分拣出来。

“我负责6个片区的快递投送与揽收。每天共投送快递120单左右,4个频次下来要走60多公里。”周梦龙说着,抹了一把额上的汗,手头活不停。

“外面这么热,派单有时间要求吗?会避开高温时段吗?”我们问周梦龙。

“无论春夏秋冬,我都是每天投递4个频次。第一趟是8点半到10点,第二趟是10点半到12点,中午最热的时候会休息一阵,下午1点20分到5点完成第三趟,最后一趟是5点半开始,送完为止。”周梦龙回答。

“工作量不小啊!”我们感叹。

“现在还不是旺季,等到9月

开学季,或者是一些网上大促销活动,投递量大时一天会多达350件,差不多每天投递要延时两三个小时。”周梦龙憨憨一笑。

我们看到,进口快递分拣场地的布局十分简单,映入眼帘的都是快递,没有空调,只有几台电风扇吹来潮热的风。

“为确保消防安全,分拣场地不适合安装空调。”周梦龙笑着解释。

很快,分拣好快递后,周梦龙就骑着电动三轮车,开启了当天第三趟“派单”模式。每到一站,周梦龙先停好车,然后逐一按照快递单上的电话,与收件人电联。然后就等收件人前来取件,或

是按照收件人的要求将其放入指定地点。

“太阳底下,好难等吧?”笔者问。周梦龙点点头,说:“热也要等,有些快递对收件人很重要,怕丢失。”

周梦龙告诉笔者,去年暑期,投送了一封高考录取通知书。当时收件人不在家,就放到快递柜中。但是,这并不符合投递录取通知书的要求,他就先投送其他的快递,然后再绕道到这位客户小区的楼下等候,直到晚上9点多,才当面交给这位客户,办妥了签收手续。

说着,周梦龙又赶赴下一个投递点。

快警深夜救下轻生男子

衡阳晚报讯(全媒体记者 谢小青 实习生 黄蓓淇 通讯员 李海滨 胡杰)8月7日凌晨4时许,衡阳市公安局110指挥中心紧急呼叫:一号快警平台,愉景新城老桥有人准备跳河轻生,请迅速前往处置。

一号平台值班民警迅速赶到现场,只见一名30岁左右的年轻男子已站在大桥护栏外,双手抓住护栏,身子前倾并面向河面,随时都有可能轻生。现场民警当即开展劝导:“不管你遇到什么困难,相信我,活着,只有活着,才有希望!”这句话让男子稳定了情绪,也逐渐打开心扉向民警诉说心里的“苦水”。

在沟通交流中,现场民警始终紧盯轻生男子的一举一动,同时机智地用手势暗示队员从一侧随时做好阻止该男子跳河的准备。经过近十分钟的劝说,最终合力将轻生男子拉了回来,成功挽救了一个年轻的生命,避免了一场悲剧的发生。

利用虚拟币诈骗 涉案资金逾亿元

衡阳县公安捣毁一跨省电诈“洗钱”窝点

衡阳晚报讯(全媒体记者 谢小青 实习生 黄蓓淇 通讯员 黄周生)近日,衡阳县公安局北片合成作战队快速出击、持续发力,成功捣毁一个利用虚拟币进行诈骗的洗钱窝点,共抓获4名福建籍犯罪嫌疑人,现场扣押作案电脑2台、手机24台、涉案赃款数万元,初步查明涉案资金逾亿元。

经查,福建永泰县邵某杰(男,27岁)、谢某进(男,35岁)、余某滨(男,33岁)、福建霞浦县张某涛(男,31岁)如实供述了今年以来,4人通过境外飞机软件对接提供诈骗资金的“车队”及提供虚拟币的“承兑”,为境外网络赌博团伙洗钱的犯罪事实。初步统计,该起案件涉被骗群众上万人,涉案资金逾亿元。目前,4名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,该案还在进一步深挖办理中。



广告

受衡阳农村商业银行股份有限公司委托,我公司定于2023年8月22日9时30分,在衡阳神龙大酒店(蒸湘北路3号)四楼多功能会议厅,对以下资产进行公开拍卖。现公告如下:

一、标的物简介

标的序号	用途	位置	建筑面积(m ²)	参考价(万元)	竞买保证金(万元)
1	商务金融用地	衡阳市珠晖区东风北路238号江岸分社	121.26	123	30
2	商务金融用地	衡阳市雁峰区黄白路高兴商厦101室	97.81	153	40

二、参加竞买的条件及资格确认

有意竞买者,请于展示时间内到我公司领取拍卖资料,了解详情,实地查看拍卖标的。持交款凭证和有效证件到我公司办理竞买登记手续。竞买保证金须在2023年8月21日16时前,以转账方式缴至如下账户:

账户名称:衡阳德兴拍卖有限公司

账户:82011150000406101

开户银行:衡阳农村商业银行股份有限公司雁峰支行

拍卖公告

三、相关事项说明

1.以上标的按现状拍卖,产权面积与内容以权属部门测绘办证为准。不影响拍卖结果。

2.标的展示地点:拍卖标的所在地。

3.标的展示时间:自公告之日起至2023年8月21日16时。

报名地址:衡阳市中山南路80号时代广场12楼

联系电话:13873407713 17749662701

衡阳德兴拍卖有限公司